

诗词致敬英烈 接续奋斗前行

9月30日为烈士纪念日。时代风云变幻，英烈精神长存！在这个特殊的日子，淮南公安文联诗词及书法爱好者以铿锵之音，寄情翰墨之间，表达对革命先烈的缅怀之情，让我们一起向英雄致敬！

致敬革命先烈

烈士祭日铭心上，
百年屈辱毋敢忘。
赓续先烈救国志，
强国重任勇担当。
克难攻坚跨险阻，
飞天入海愈刚强。
凝心聚力谋发展，
复兴伟业在前方。

八公山公安分局 苏加亮

致敬英雄

英雄威武气势雄，
骁勇善战战场中。
勇往向前无畏惧，
角声嘹亮振军心。
身披铠甲纵沙场，
手持利刃剑如虹。
保家卫国守平安，
英勇事迹永流传。

新集公安分局刑侦大队 葛华兴

满江红·祭英烈

淮水凄凄，深秋时，肝肠寸断。
叶枯黄，风雨几度，松涛呜咽。
立丰碑，挽歌为谁？一缕香烟化泪流。
江淮锦，山河无恙，践初衷。
天地惊，鬼神泣。浩气存，魂犹在。
守护平安梦，铁肩不辞。
九月泪雨思战友，仲秋为何丹桂繁？
君行远，更有后来人，金风烈！

田家庵公安分局 刘明

還數風流人物 看今朝

毛澤東詞調寄沁園春雪
癸卯秋月陳光灿書

淮舜公安分局龙舜派出所 陈光灿

魂飛萬里盼歸來此水此山此地百姓誰不愛好官把淚灑焦桐成雨生也沙丘死也沙丘父老生死系暮雪朝霜母改英雄意氣依然月明如昔恩君夜肝膽長如洗路漫脩遠矣雨袖清風來太

癸卯秋月陳光灿書

凤台县公安局 杨亚军

忠勇賦
江淮參差百萬戶其中多藍衣鐵忠骨義氣好漢輕動怒今朝他鄉受勞苦依法執法翹翹哭多少群众斥奔失禁賄得毒策眾陳嚴打匪正去移污功與名入斯門莫談江湖利與福四百袍得鄙入了土征路苦不苦營旗猶猶蕩沉浮功名付与酒一壺那時冲动錢杯土難享清福家國兩公正為誰空數令堂白髮鬢半殘却為忠勇義發不負不負四處鳴屋
嗚呼嗚呼揮送回府
汝男兒應掌正義劍斬鬼魅頭頸未來來雲翻而霞黑惠達凶微肅主看看看集江布局安農澤尊名歸途煌煌國會局雨露其中多先輩前鋪路鐵騎追風擣戮殺鼠輩表膽怕當初銘記鐵律斷正誤清廉齊穆竟容污狹路亮劍迎難上忠誠智勇難兼渡大以容众德懷遠个中甘苦獨入腹民與物合家歡聚雪天火炉
警与署值宿备勤夙夜相伴我活生夢寐如今生武器不堪辱
誓民同心斧皮膚穿訶訓詞多囑咐防爆处突千里進山氣勢沖天如虎
信網天鋪首傾入木功績赫赫誰屬百萬組團志高情滿
戰友同志如磐如鑿
易危且易警保平安忠勇無敵
看看看热血騰就萬丈警魂震乾坤
寅虎丙午芒种羅威書之

特警支队 罗威

吾輩自強

庚卯年 岳周

毛集公安分局法制大队 岳周

忠勇賦
淮水淒淒我友先生太匆熱血灑征途浩氣貫長空戰友身先死我等心何痛雲哭天垂淚風悲地動客可憐花正黃陰陽各西東白首送黑髮黃口失所寵哀一卒亡人余生誰與共司當善待不可負英雄奉就捨小我犧牲護大衆光榮使命立吾儕且淡客靈魂歸何處
秋山萬樹紅
壽县公安局民警李军深诗朱国友书

寿县公安局 朱国友

忠勇賦

江淮參差百萬戶其中多藍衣鐵忠骨義氣好漢輕動怒今朝他鄉受勞苦依法執法翹翹哭多少群众斥奔失禁賄得毒策眾陳嚴打匪正去移污功與名入斯門莫談江湖利與福四百袍得鄙入了土